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Είσοδος στην πλατφόρμα 
 
Για τον προγραμματισμό ενός μαθήματος σύγχρονης τηλεκπαίδευσης με χρήση Skype 
πρέπει να συνδεθείτε με τον Ιδρυματικό σας λογαριασμό στην πλατφόρμα Skype for 
Business Web Scheduler της Microsoft που έχει δημιουργήσει για αυτό τον σκοπό στην 
διεύθυνση http://sched.lync.com 
 
Με την μετάβασης σας στην παραπάνω διεύθυνση 
θα σας ζητηθεί να κάνετε σύνδεση. Εδώ θα πρέπει 
να συμπληρώσετε το Ιδρυματικό σας email (για 
παράδειγμα username@uniwa.gr) ώστε η Microsoft 
να καταλάβει ότι είστε μέλος του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Στη συνέχεια θα σας οδηγήσει στην σελίδα όπου θα 
πρέπει να βάλετε τα Ιδρυματικά σας στοιχεία σύνδεσης 
Όνομα Χρήστη και Κωδικό Πρόσβασης για να 
ολοκληρωθεί η σύνδεση σας.  
 
 

 
 
Με την επιτυχή καταχώρηση των 
στοιχείων σας θα μεταβείτε 
αυτόματα στην πλατφόρμα Skype for 
Business Web Scheduler για τον 
προγραμματισμό του μαθήματος. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Προγραμματισμός Μαθήματος 
 
Με την σύνδεση σας στην Πλατφόρμα Skype for Business Web Scheduler θα μεταφερθείτε 
αυτόματα στην δημιουργία Νέας Σύσκεψης. Η Σύσκεψη είναι μια εικονική ηλεκτρονική 
αίθουσα όπου θα συνδεθούν μέσω Skype ο παρουσιαστής – καθηγητής και οι 
συμμετέχοντες – φοιτητές για να πραγματοποιηθεί ένα εξ’ αποστάσεως μάθημα. 
 
Για τον προγραμματισμό του μαθήματος θα πρέπει να καθορίσετε ορισμένα υποχρεωτικά 
πεδία όπως : 

- Τίτλος (μπορεί να είναι ο τίτλος του μαθήματος ή μια δική σας περιγραφή) 
- Ημερομηνία και Ώρα έναρξης  
- Ημερομηνία και Ώρα λήξης 
- Ζώνη ώρας να είναι ρυθμισμένο Αθήνα 

 
Στα συμπληρωματικά πεδία μπορείτε να συμπληρώσετε τα παρακάτω: 

- Συμμετέχοντες και ήχος, μπορείτε να καθορίσετε συγκεκριμένους φοιτητές που 
μπορούν να συνδεθούν και να παρακολουθήσουν το μάθημα. Αυτή η επιλογή μπορεί 
να παραμείνει κενή και να εισέρχεται όποιος γνωρίζει το σύνδεσμο έχοντας 
ιδρυματικό λογαριασμό. 

- Παρουσιαστές, το ποιος δηλαδή θα έχει δικαιώματα διαχείρισης του μαθήματος 
(χειρισμός όλων των μικροφώνων, προσθαφαίρεση συμμετεχόντων στο μάθημα, 
διαμοιρασμό οθόνης ή αρχείων κτλ.). Συνιστάται η επιλογή “μόνο ο διοργανωτής” ή 
“τα άτομα που επιλέγω» όπου εκεί μπορεί να προστεθεί λίστα με email χρηστών που 
επιτρέπεται να έχει δικαιώματα παρουσιαστή.  

- Ποια άτομα παρακάμπτουν το χώρο αναμονής;, στο πεδίο αυτό επιλέγουμε το “άτομα 
από την εταιρία μου”. Με την επιλογή αυτή επιτρέπετε η είσοδος μόνο από χρήστες 
@uniwa.gr.  
 

Στο τέλος αφού συμπληρώσετε τα επιθυμητά πεδία επιλέξτε το κουμπί «Αποθήκευση» για 
να ολοκληρωθεί ο προγραμματισμός και να δημιουργηθεί το μάθημα. 



 
 
 
 

 
Με την ολοκλήρωση της δημιουργίας θα εμφανιστεί ένα μήνυμα με τον σύνδεσμο του 
μαθήματος.  
 

 
 
 



Διαχείριση μαθημάτων 
 
Μετά την ολοκλήρωση ενός προγραμματισμού μαθήματος ή επιλέγοντας το κουμπί 
«Επιστροφή ß» πάνω αριστερά θα μεταβείτε στην λίστα όλων των μαθημάτων που έχετε 
δημιουργήσει.  
Εδώ μπορείτε να διαγράψετε, να τροποποιήσετε να συνδεθείτε κατευθείαν ή να δείτε τον 
σύνδεσμο συμμετοχής σε ένα μάθημα. 
Σημείωση: εάν το μάθημα είναι επαναλαμβανόμενο, αρκεί να το δημιουργήσετε μια φορά 
και στη συνέχεια να αλλάζετε την ημερομηνία και ώρα με τη νέα. Με αυτόν τον τρόπο 
διατηρείται ο ίδιο σύνδεσμος για το συγκεκριμένο μάθημα. 
 

 

Ενημέρωση φοιτητών για το μάθημα 
 
Από τις πληροφορίες του μαθήματος μπορείτε να δείτε τον σύνδεσμο συμμετοχής σε ένα 
μάθημα. Η ενημέρωση των φοιτητών μπορεί να γίνει με διάφορους τρόπους. Ακολουθούν 
μερικά παραδείγματα ενημέρωσης φοιτητών: 
- Αντιγράψτε τον σύνδεσμο του μαθήματος και δημιουργήστε στο eclass ή στο moodle μια 

ανακοίνωση στο συγκεκριμένο μάθημα με τον σύνδεσμο και ότι άλλες πληροφορίες 
επιθυμείτε. Όλοι οι φοιτητές που ακολουθούν το μάθημα θα ενημερωθούν με email. 

- Στείλτε ένα mail στους φοιτητές που παρακολουθούν το μάθημα με τον συγκεκριμένο 
σύνδεσμο. 

- Αναρτήστε μια ανακοίνωση στη σελίδα του τμήματος. 
 



 
 
Όσοι φοιτητές έχουν τον σύνδεσμο μπορούν να συνδεθούν και να συμμετέχουν στο μάθημα 
αφού πρώτα εγκαταστήσουν την εφαρμογή Skype for Business . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Σύνδεση – Συμμετοχή στο μάθημα 
 
Πατώντας πάνω στον σύνδεσμο του μαθήματος, αφού πρώτα έχετε κάνει είσοδο στην 
εφαρμογή Skype for Business, θα ανοίξει ένα παράθυρο που θα σας ρωτήσει τον τρόπο 
σύνδεσης. Εδώ επιλέξτε την επιλογή Skype for Business και ΟΚ. Συνιστάται η χρήση browser 
Chrome ή Microsoft Edge.  
 
 

 
 
 

 
 
 
Προσοχή !! Σαν εισηγητές η σύνδεση σας θα πρέπει να γίνει πάντα με εφαρμογή Desktop 
και όχι Web, να συνδεθείτε δηλαδή με τα Ιδρυματικά τους στοιχεία καθώς σαν διαχειριστές 
του μαθήματος θα έχετε και την διαχείριση. Θα μπορείτε να κλείσετε ανοιχτά μικρόφωνα, 
να βγάλετε από το μάθημα κάποιον συμμετέχοντα κ.λ.π. 


